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PYTANIA I ODPOWIEDZI DO ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Dotyczy:  Zapytania  ofertowego  na  opracowanie  Planu gospodarki  niskoemisyjnej  dla  Gminy
Miejskiej Kowary.

Zamawiający  przekazuje  treść  wyjaśnień  na  pytania  Wykonawcy,  dotyczące  przedmiotowego
postępowania:

Pytanie nr 1.
Czy dopuszczacie Państwo możliwość zmiany terminu wykonania prac?
Przeprowadzenie  ankietyzacji  jako  spis  z  natury  trwa  około  1,5  do  2  miesięcy,  następnie
przygotowanie Bazy danych oraz Planu Gospodarki Niskoemisyjnej około 1 miesiąca. Zaś pełna
procedura strategicznej oceny oddziaływania na środowisko to około 3 miesięcy.

Odpowiedź nr 1.
Zamawiający nie dopuszcza zmiany terminu wykonania przedmiotu zamówienia.

Pytanie nr 2 .
W ramach umowy oczekujecie Państwo uczestnictwa w spotkaniach i naradach zwoływanych przez
Zamawiającego. Prosimy o wskazanie ilu spotkań i na jakim etapie prac Państwo oczekujecie. 

Odpowiedź nr 2 .
Zamawiający wymaga uczestnictwa w minimum 2 spotkaniach  zwoływanych na  etapie  realizacji
zamówienia. Termin spotkania uzależniony jest od postępów w realizacji zamówienia.

Pytanie nr 3.
Prosimy o podanie liczby posesji na terenie Gminy Kowary. 

Odpowiedź nr 3.
Liczba posesji wynosi 5412.

Pytanie nr 4.
Czy istnieje możliwość zmian zapisów umowy – paragraf 7 punkt 2 – doprecyzowanie zapisów co do
wysokości  odszkodowania  na  zasadach  ogólnych,  np.  ….może  dochodzić  od  Wykonawcy
odszkodowania na zasadach ogólnych do wysokości  …% wynagrodzenia brutto”.

Odpowiedź nr 4.
Zamawiający nie dopuszcza zmiany zapisów umowy.


